

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/257667>

Тип работы: Эссе

Предмет: Русская философия

1 Введение

2. Применимо ли, на Ваш взгляд, сделанное автором разделение любви на любовь-жалость и любовь-восхищение в современном мире? Как Вы относитесь к идее «гармонического сопряжения вражды с любовью»?

3. Согласны ли Вы с автором в его пессимизме по отношению к социально-политическому развитию, прогрессу и стремлению к идеалу?

4. Как Вы понимаете космополитизм? Можно ли считать его всеобщим однообразным братством, гуманизмом? Полезна ли, на Ваш взгляд, «простая гармония» в современных условиях?

5. Опасен ли космополитизм для утраты национального своеобразия? Можно ли сочетать космополитизм с патриотизмом? Патриотизм - это любовь-жалость или любовь-восхищение?

6. Что Вы думаете о миссии «грядущих русских людей»?

7. Заключение

8. Список используемой дополнительной литературы

1 Введение

Любовь как тема и как тайна располагается в области интересов философов и ученых из разных областей. Как правило, предметом исследования становится на ощущение любви, которому принадлежит важное место в человеческом существовании. Исследуются явления, которые связаны с этим ощущениями. Любовь остается предметом не столько мысли философии, сколько искусства, как области, в которой объективное подчиняется субъективному и в которой нет аппарата понятий, которые свойственны философии.

Одновременно с этим, философия, что изучает человека, изучает любовь как психологическое, онтологическое и психофизическое явление. Также важен вопрос любви как ценности. Остается ли любовь в мире, который меняется быстро. Может ли любовь зависеть от общества? Каким образом в одном человеке могут существовать любовь к другому человеку, любовь братская, любовь к человечеству, космополитизм? Попробуем разобраться с этими вопросами, проанализировав труд К. Н. Леонтьева «О всемирной любви»

2. Применимо ли, на Ваш взгляд, сделанное автором разделение любви на любовь-жалость и любовь-восхищение в современном мире? Как Вы относитесь к идее «гармонического сопряжения вражды с любовью»?

На мой взгляд, на сегодняшний день является актуальным это разделение на любовь-жалость и любовь-восхищение. Взять, к примеру, сегодняшнюю ситуацию в Украине. Многие СМИ, особенно в социальных сетях, воспользовались ситуацией и разжигают огонь ненависти одних народов по отношению к другим. Огромное количество фейков, ботов формируют информационное пространство борьбы и конфронтации. И, если не анализировать, вовлекаться в обсуждения и смотреть разные фейковые новостные ленты, можно невольно вовлечься в этот водоворот негативных эмоций. Но можно пойти и другим путем и проявить любовь-жалость.

1) Амелина Т., Головки О. В. В России утвержден список духовно-нравственных ценностей//Официальный сайт журнала «Православие и мир», 2015. 9 июня. <https://www.pravmir.ru/v-rossii-utverzhden-spisok-duhovno-nravstvennyih-tsennostey/> //Дата обращения 23.04.2022

2) Кессиди Ф. Х. О парадоксе России//Вопросы философии, № 6. 2000. С. 87-90

3) Леонтьев К. Н. О всемирной любви// https://azbyka.ru/otechnik/Konstantin_Leontev/o-vsemirnoj-lyubvi/ (дата обращения 23.04.2022)

4) Савицкий П. Континент-Евразия// https://royallib.com/read/savitskiy_petr/kontinent_evraziya.html#0 (дата обращения 23.04.2022)

5) Шубарт, В. Европа и душа Востока [Текст] / В. Шубарт//

https://imwerden.de/pdf/schubart_europa_und_seele_des_ostens_ru_2000.pdf?ysclid=l18txzqbva (дата обращения 23.04.2022)

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/257667>